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A  Mezőgazdasági  Szakigazgatási  Hivatal,  mint  élelmiszerlánc-felügyeleti  szerv, 
(továbbiakban:engedélyező  hatóság)  a  BASF  Hungaria  Kft.(1132  Budapest,  Váci  út  30.) 
ügyfél kérelmére indult hatósági eljárásban meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T .

A BASF Hungaria Kft. kérelmére a hazai meggy és cseresznye termesztők részére  az ország 
egész területére 2011. év  április 15 től-július  15-ig tartó időszakra

engedélyezi

a Signum WG gombaölő permetezőszer  153/2006. NTKSZ számú engedélyokirattól eltérő 
felhasználását  eseti  jelleggel  meggy  és  cseresznye  üzemi  és  kistermelői  ültetvényekben 
termés antraknózis (Colletotrichum acutatum, Gloeosporium fructigenum) betegségek ellen.

A kérelmező  által képviselt cseresznye és meggytermesztők saját felelősségükre a  Signum 
WG gombaölő  permetezőszert  felhasználhatják  termésbetegség  elleni  védekezésre,   a 
virágzási, a  zöldbogyó növekedési és  az érési időszakban 0,75-1,0 kg/ha dózisban, 800-1000 
l/ha  permetlével.  Erős  fertőzési  nyomásnál  a  kezeléseket   10-14  nap  múlva  célszerű 
megismételni.

A felhasználók kötelesek a permetezés időpontjáról (a kezelés megkezdése előtt) tájékoztatni a 
területileg  illetékes Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatóságát.

Cseresznyében és meggyben kötelezően előírt élelmezés-egészségügyi várakozási idő  (ÉVI) 7 
nap, a megengedett szermaradék határérték a 396/2005/EK rendeletnek megfelelően.

Az eseti engedélyben jóváhagyott készítmény felhasználásakor az engedélyokiratban megjelölt 
munkavédelmi óvórendszabályokat szigorúan be kell tartani. 
Jelen hatósági eljárás díja összesen 50.000 Ft, amelyet annak teljesítésére vonatkozó  kötelező 
felhívásra az ügyfélnek meg kell fizetnie.

Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs.



A határozat  felülvizsgálata jogszabálysértésre  hivatkozással kérhető a Fővárosi Bíróságtól a 
határozatot  hozó  Mezőgazdasági  Szakigazgatási  Hivatal   elleni  kereset  indításával.  A 
keresetlevelet  (3  példányban)  az  engedélyező  hatóságnál  a  felülvizsgálni  kért  határozat 
közlésétől  számított  harminc  napon belül  kell  benyújtani  vagy ajánlott  küldeményként  kell 
postára adni. 

Indokolás

„A Határozat Indoklás része nem nyilvános.”

Budapest, 2011. március 28 .

Dr. Bognár Lajos
mb. elnök

 nevében és megbízásából

 Jordán László
        igazgató
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